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Domanda precedente Domanda successiva

Domanda

Argomento MSA Modulo porti

Macrosettore 8 - Altre sorgenti mobili e macchinari

Settore 4 - Attivita marittime

Attivita Tutti

Combustibile tutti

Utente domanda XWiki.arparo_emilia Data domanda 21/07/2009 16:26:00

Domanda Ho elaborato il consumo di combustibile in funzione del tipo di imbarcazione e della stazza lorda secondo la formula riportata nella metodologia (vedi file.xls
allegato). In alcuni casi ottengo dei valori di consumo negativi.

Allegati domanda

Utente risposta XWiki.federico Data risposta 22/07/2009 15:09:00

Risposta Ho provato a controllare. Secondo me, e Anna, potrebbe essere un problema di classificazione. Ovvero che la nave è stata classificata male e con la stazza che
ha non può essere in quel TIPO_IMBARCAZIONE. Proverei a controllare cosi. Inoltre proverei ad applicare la formulazione per all ships vedi WIKI e osserva
cosa accade. Altrimenti il problema potrebbe essere più serio: l'algoritmo è fallace. Prego anche agli altri di verificare se ci sono problemi a riguardo. Ciao

Allegati risposta
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